

2015聯邦大選

# NDP 本省支持率跌 仍領先

## 獲 34% 支持 高保守黨 6%

【明報專訊】距離大選日10月19日不足一個月，最新公布查看卑詩選民的民調顯示，聯邦新民主黨（NDP）在本省的支持度仍然領先，但已較上月下跌；支持度第二高是保守黨，但只較自由黨略高。

民調結果顯示，有34%的卑詩省民會投新民主黨，這比例較同一民調公司在8月所進行的結果少7%。調查又指，新民主黨特別受女性和年輕一羣（18至34歲）歡迎，兩類選民對它的支持度分別有39%和42%。

爭取連任的保守黨在本省支持度有28%，較上月增6%；而自由黨的支持率則上升了2%至26%。綠黨支持度略跌1%至11%。保守黨在男性選民和較年長兩組別中有最多支持，33%男性和42%的55歲或以上選民表示會選它。

問卷調查是由民調公司 Insight West 在9月18至21日透過網上向1003名成年卑詩省民查問。

按地區分析數據後發現，大溫地區和非沙河谷的選民較多支持新民主黨，有34%，僅隨在後是自由黨（30%）和保守黨（28%）。

不過，其中不少35%的受訪者指仍有可能改變主意；但已選保守黨和新民主黨的人中，有76%和70%表示不會改變主意。

民調公司公共事務副主席坎塞科（Mario Canseco）表示，保守黨在卑詩的表現肯定已有所改善，而它的選民繼續是極為肯定，「新民主黨也吸引著大比數不會改變主意的選民。」

民調又提及，有逾七成的卑詩省民表示是時候要更換加拿大政府。



自由黨黨領杜魯多（Justin Trudeau）昨日在他自己選區，魁省滿地可帕皮洛選區（Papineau）內的一所健身中心練拳擊。（加新社）

### 黨領今法語辯論 面紗議題料成焦點

【明報專訊】各大聯邦政黨領袖今天將參加大選前首場法語辯論，面紗會是其中一個議題。新民主黨領袖唐民凱（Tom Mulcair）先在周三聲明，他認同目前的聯邦法規，同意規定婦女在參加入籍儀式時卸下面紗，以確認身分，但不需脫下面紗宣誓。他又說，如果他當總理，他會撤回入籍者戴面紗上訴案，不會要求加拿大最高法院審理該案。

魁省是新民主黨的競選陣地，民意調查顯示，魁省居民最支持面紗禁令。

### 大溫地區天氣預測

| 今天              | 9/25 (五)     | 9/26 (六)      | 9/27 (日)    |
|-----------------|--------------|---------------|-------------|
|                 |              |               |             |
| 天陰有雨<br>12-15°C | 陣雨<br>9-17°C | 晴間雲<br>7-17°C | 晴<br>7-17°C |

### 世界部分城市天氣預測

|     | 溫度(°C)  | 概況  |
|-----|---------|-----|
| 卡加利 | 9 - 22  | 晴間雲 |
| 愛蒙頓 | 10 - 21 | 晴間雲 |
| 溫尼辟 | 13 - 18 | 陣雨  |
| 多倫多 | 13 - 22 | 晴間雲 |
| 渥太華 | 8 - 21  | 晴   |
| 滿地可 | 8 - 19  | 晴   |
| 三藩市 | 14 - 26 | 晴間雲 |
| 洛杉磯 | 21 - 32 | 晴   |
| 紐約  | 17 - 27 | 晴   |
| 香港  | 28 - 33 | 晴   |
| 台北  | 24 - 30 | 晴間雲 |
| 北京  | 11 - 27 | 晴   |
| 上海  | 21 - 26 | 晴間雲 |
| 廣州  | 26 - 35 | 晴間雲 |
| 新加坡 | 26 - 33 | 晴間雲 |
| 東京  | 18 - 22 | 雨   |
| 悉尼  | 13 - 17 | 多雲  |
| 倫敦  | 7 - 17  | 陣雨  |

### 華裔候選人系列

## 趙錦榮看重經濟 冀為下一代創更佳環境

【明報專訊】代表聯邦保守黨出戰史蒂夫斯頓-列治文東（Steveston-Richmond East）選區的趙錦榮（圖），從列治文學務委員轉換跑道競選國會議員。他強調促進經濟繁榮，減少稅收負擔，反對大麻合法化，為下一代人創造更加美好的生活環境。

出生於香港的趙錦榮，評價自己是一個非常「忠誠」、非常「負責任」的人。他服務於列治文一間公司長達17年，目前是該公司的軟件發展高級經理。他說，當他投入到一件事物中時，就一定付出100%甚至150%的精力，努力將它做到最好。

入籍後，趙錦榮從未放過每一次選舉投票

的機會，他亦積極投身社會，不遺餘力地參與各種社會活動及非牟利機構的活動，為民衆服務。

趙錦榮有兩個女兒在公校讀書，這激發他應該為學校做些事情的念頭。2011年，他參選列治文學務委員並順利當選。但看着女兒一天天長大，他亦想到，即使孩子們受到很好的教育，但未來的經濟不能可持續發展的話，加國下一代的希望又在哪裏？這促使他轉到一個更大的舞台——參與國會議員的選舉。趙錦榮認為，選區內選民最關注的話題莫過於經濟。他說，加拿大人口只有3,400萬，僅靠內銷是不能支持國內人民生活水平的

，所以首先要擴大出口，提高就業，創造更大的財富；另外要減低民衆稅負，令人們手中有更多可支配的錢。

另外，史蒂夫斯頓-列治文東區多半選民為華裔，而華裔家長一般都反對大麻合法化，這與保守黨的理念不謀而合。

趙錦榮表示，自己通曉國、粵、英三語，與菲律賓裔、南亞裔等民衆也有廣泛交往，在該選區候選人中，是「最有溝通能力的」，非常適合該選區多元文化的特點。



**波音 747 商務艙**

**波音 747 經濟艙**

10月26日起，來往溫哥華-台北航線  
採用**波音 747-400 豪華客機**，提供您更優質的服務

## 親朋好友 同遊亞洲

### 10月31日前購買6張機票可享**88折**優惠

更多優惠內容及條件限制，請洽各大旅行社或中華航空加拿大分公司

TEL: 604-682-6777 www.china-airlines.com



# 僑團承辦 下屆世粵聯會溫市舉行

【明報專訊】溫哥華中華會館理事長朱展倫將率團飛往澳洲悉尼接旗，承辦2017年的「世界廣東同鄉聯誼大會」（簡稱「世粵聯會」）。

朱展倫說，他將在9月27日出席國慶晚宴，當晚便會趕上飛機前往澳洲悉尼（Sydney）市，會同加拿大40多人的代表團，出席在當地舉行的第八屆世界廣東同鄉聯誼大會，並會出席接旗儀式，由悉尼舉辦單位接過大會旗幟，接手舉辦下一屆的世界廣東同鄉聯誼大會。他本身是加拿大代表團的其中一位共同主席。

朱展倫表示，「世粵聯會」每兩年舉辦一次，2017年溫哥華的「世粵聯會」大概會在當年10月舉辦，由於場面浩大，應該要到溫哥華會議展覽中心才有足夠地方容納。屆時估計從加國以外，自世界各地到來出席的粵僑將達1000人。來自加拿大的出席人數估計也有500至1000人，是一個總共有2000人參加的盛大會議，在酒店旅費上等的消費，都對卑詩省以及溫哥華的旅遊業帶來重大裨益。

朱展倫透露，本地僑團大概在今年2月接到舉辦下屆「世粵聯會」的邀請，當時中華會館牽頭，召開僑團百人會議，但一時間未有定案。主要考慮到承辦這樣大規模的會議，僅是經費便要一百幾十萬元，不是少數數目。經過一個月的奔走與聯絡後，經費有了着落，才在3月僑團商議後決定承辦下屆「世粵聯會」。

朱展倫指，加拿大粵僑眾多，僅是溫哥華便有逾百粵籍僑團，能夠承辦下屆「世粵聯會」，是對溫哥華粵籍僑民的重視與信任，也是一種榮譽。



朱展倫出席完國慶晚宴後便趕搭飛機，到悉尼接旗。  
(陳志強攝)



主辦方及主要演員期待以精彩的表演為溫哥華市民獻上節日的祝福。(王學文攝)

## 中西薈萃「黃河頌」文藝晚會今登場

【明報專訊】第七屆溫哥華中國文化節於9月18日至28日陸續展開，活動包括「黃河頌」大型文藝晚會、「群星薈萃溫哥華」中秋文藝晚會以及三場歷史圖片展。來自中國的著名表演藝術家將與本地藝術家同台演出，節目除演唱及相聲等常見表演形式外，還包括令本地觀眾耳目一新的評彈、二人轉、蓮花落、獨角戲等，令中華傳統文化在溫哥華發揚光大。

進會會長李琦表示，本屆文化節包含三個主題：世界反法西斯戰爭暨中國人民抗日戰爭勝利七十周年、2015-2016加中文化交流年及加中建交45周年。

在米高霍克斯大劇院上演的「群星薈萃溫哥華」中秋文藝晚會，及於本月26日在卑詩大學（UBC）推出的「第二個白求恩：加拿大國際和平戰士哈勵遜醫生在中國」圖片展。該圖片展還將於本月28日在多倫多大學醫學院增辦一場。

主辦單位之一、加拿大中國文化促

他指出，文化節總共有五個活動，包括上周五舉辦的「以史為鑑」中國東北的淪陷與抗戰（1931-1945）圖片展、今晚7正整在本那比米高霍克斯大劇院（Michael J. Fox）舉行的「黃河頌」大型文藝晚會、明晚7時

「黃河頌」文藝晚會票價分別為20元及30元，「群星薈萃溫哥華」中秋文藝晚會票價為38元及48元。查詢請致電：604-808-5649。



左起：親善大使團前主席麥冬青、蔡梁潔明、朱偉民、河石娛樂渡假村負責人Walter Soo、周潘坤玲共同呼籲市民為慈善夜捐款。

## 中僑安老院擬增建長者單位 11月辦親善大使慈善夜籌款

【明報專訊】由中僑護理服務協會主辦的「親善大使慈善夜2015」將於11月2日晚假列治文河石劇院（River Rock Theatre）舉行，冀籌得11萬元善款，為中僑李國賢安老院特殊護理部增建一間長者房間及支持院舍的維修工程項目。

明指出，協會親善大使團於2006年成立，由一群熱心的義工組成。他們每兩年組織一次籌款活動，到目前為止已經籌得逾28.5萬元，用於支持護理協會建立牙科診所、物理治療計劃、音樂治療活動、安裝電動起重座椅、更好治療浴缸等。本次籌款目標為11萬元，將用於協助擴建安老院，在原來113間住房的基礎上，增加一間住房，服務腦退化人士。

中僑行政總裁周潘坤玲表示，長者服務是中僑服務的主要發展方向之一。許多不同族裔背景長者面臨語言障礙、飲食習慣及文化不同的問題，這對護理服務提出更大挑戰。在沒有政府資助的情況下，中僑希望通過此次慈善活動，為這些長者改善護理效果，提高生活素質。

2015慈善夜共同主席朱偉民指，晚會節目包括醒獅表演、VIP酒會、晚宴及卡拉OK籌款等。表演方面有來自香港的著名歌星及本地藝人鼎力演出。慈善餐券每位500元、300元及150元不等，查詢致電：604-608-8800。

中僑護理服務協會行政總監蔡梁潔

## 病人自殺腦受損 聖保祿醫院疏失賠39萬

【明報專訊】根據卑詩最高法院的裁決，聖保祿醫院必須對一名病人賠償近40萬元，原因是該名病人在住院期間企圖自殺，卻由於護士的疏忽，令到該名病人的腦部受到損傷。

自殺念頭的波爾住進特別病房，以便在次日早上評估他的精神狀態，當晚由兩名急症室的值班護士看護。但波爾在當晚將自己反鎖在洗手間內並試圖自殺。

知道波爾在洗手間內待了多久，而且他們亦不知道如何打開洗手間的門。

雖然護士最終及時將波爾從死亡邊緣救回，但已是波爾自殺五分鐘之後的事了，波爾的腦部已受到永久性損傷。

法庭文件顯示，36歲男子波爾（Michael Paur）是在2011年5月23日晚上被溫警送到聖保祿醫院（St. Paul's Hospital）急症室，院方安排有

法官格里芬（Susan Griffin）在判詞中指，兩名護士不應離開有自殺傾向的病人過久，兩名護士有負看護波爾的護理標準，他們沒注意到波爾，不

波爾的母親代兒子入稟法院提出民事訴訟。法官格里芬裁決聖保祿醫院必須作出39萬元的賠償。

**black goat CASHMERE**  
頂級羊絨  
首次存倉特惠展銷！  
減高達 75%

名家設計樣板 | 去季貨存傾銷 | 僅僅兩天

時間：周六日9/26 - 9/27, 9AM - 6PM  
地點：#215 - 2323 Quebec St (夾西7街), Vancouver  
電話：604-685-2244  
BLACKGOATCASHMERE.COM

9月23日 星期三 中獎號碼

7 13 19 35 42 44 46

百萬元大獎號碼 24492976-01 特別號碼

幸運寶號碼 5 24 35 37

BC-49 特別號碼

3 18 21 24 29 30 34

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclbc.com

新瑞華第一屆高爾夫邀請賽

由新瑞華飲食集團舉辦的「新瑞華第一屆高爾夫邀請賽」，昨日在列治文 Quilchena Golf & Country Club 隆重舉行，吸引逾二百人支持，當天晚上更於列治文新瑞華設頒獎晚宴，一眾高球愛好者聚首一堂，場面熱鬧。

世界佛教會 福慧雙修課程表

| 備註  | 五             | 日                   | 星期      | 佛門廣開      |
|---|---------------|---------------------|---------|-----------|
| 九月六日(星期日)慶祝地藏王菩薩聖誕(中午十二時半敬備素齋款奉)。           | 晚上七時三十分至九時三十分 | 中國文化講座：王充「論衡」(粵語講解) | 上午九時三十分 | 度明法師、恒泉法師 |
| 十月廿五日(星期日)慶祝觀世音菩薩出家(中午十二時半敬備素齋款奉)。          | 晚上七時三十分       | 周易與商代信仰崇拜           | 上午九時三十分 | 宏通法師、明通法師 |
| 十一月八日(星期日)慶祝藥師佛聖誕(中午十二時半敬備素齋款奉。歡迎各界善信踴躍隨喜)。 | 晚上七時三十分       | 素齋結緣                | 上午九時三十分 | 香積廚同人     |
|   | 晚上七時三十分       | 中國文化講座：王充「論衡」(粵語講解) | 上午九時三十分 | 早課或功德唸佛法會 |

地址：溫哥華市東四十九街五二五號  
電話：六零四-三二五九一二。傳真：六零四-三二五二九三七

本會圖書室有圖書及錄音帶，歡迎借閱(星期日開放)。

血管壽命影響生命長短 保護血管和微循環系統的天然保健品 ELIPULSE®一粒寶

BC DRUGS™ 卑詩藥房 獨家有售

人們都害怕癌症，其實血管疾病更可怕，以最常見的動脈硬化為例，它所引發的冠心病與腦中風在全世界每年要吞噬800-1000萬條生命，遠多於死於癌症的患者。其它症狀如：肢體麻木、視力下降、血管性頭痛、腎血管功能障礙、下肢浮腫和沉重感、發涼，或多或少也是與血管及微循環障礙有關。血管和微循環堵塞，活力下降，會導致血管向全身主要臟器器官運送營養物質與氧氣的能力下降，因此，重視血管保健刻不容緩。

採用純植物原料的天然保健品 ELIPULSE®一粒寶，作用於全身血管通道，具有去除血栓、緩解血管堵塞造成的疼痛、溫暖保養全身血管通道及脈絡、保護微循環，是中老年人軟化血管、保養血管內皮、保證血管通道健康、從而提升心、腦及各主要臟器器官活力、預防梗塞的安全有效產品。

ELIPULSE®一粒寶，加拿大天然健康食品編號(NPN 80043663)，BC省出品，採用植物膠囊，天然原料保證綠色無任何污染殘留。現在購買可享受特價優惠，買兩瓶送一瓶(270粒每瓶)，卑詩藥房免費送貨電話：778-999-9966。

ELIPULSE®一粒寶，去除血栓、緩解血管堵塞造成的疼痛、溫暖保養全身血管通道和脈絡，預防糖尿病血管並發症、對心臟、心腎、氣短、乏力有保健作用。

卑詩20萬人缺少家庭醫生，本拿比 BC DRUGS MEDICAL (Elicare Medical) 醫療診所4位家庭醫生(可講中文)開始接受新病人，歡迎聯繫！

大樓二樓專科診室，開設心臟與糖尿病專業、腎病專科和內科專科，約診快速，一般兩周可以上看專科醫生，但需要家庭醫生轉診單(查詢 www.elicare.ca)

地址：9618 Cameron St., Burnaby (Lougheed Mall 沃爾瑪商場西側)  
諮詢電話：778-999-9966  
www.bcdrug.com

Road Sense ICBC 超速駕駛 巨到無法容忍的程度 請慢下來